

## EIT Food

EIT Food vodeća je europska inicijativa za inovacije u prehrambenom sektoru koja ima za cilj prehrambeni sustav učiniti održivijim, zdravijim i pouzdanijim

EIT Food je konzorcij s preko 70 akademskih, industrijskih i istraživačkih partnera.

### Programi plaćenog stažiranja (RIS Fellowships & RIS Talents)

Svake godine studenti imaju priliku osvojiti jedinstveni pripravnički staž u vodećim europskim tvrtkama iz poljoprivredno-prehrambenog sektora. Pripravnički staž moguće je odraditi u velikim tvrtkama kao što su Maspex, Puratos, Grupo AN ili manjim start-up tvrtkama kao što su Napiferyn Biotech, Agricolus, Foodpairing i mnoge druge. Stažiranje može trajati od **3 do 6 mjeseci** tijekom kojega osobe primaju mjesečnu financijsku potporu u iznosu od **650 do 1350 eura** za RIS Fellowships te **850 do 1800 eura** za RIS Talents.

Tijekom stažiranja, osobe će steći znanje o industriji i organizaciji kroz svakodnevnu poslovnu interakciju i zadatke.

Imajući u vidu restriktivne mjere za putovanja zbog situacije uzrokovane COVID-om, U 2021. godini, prihvaćen je fleksibilniji način stažiranja. Zainteresirani mogu birati između tri načina stažiranja:

- **na mreži,**
- **na licu mjesta**
- **ili kombinirano.**

Studenti diplomskih studija i diplomirani studenti, iz različitih obrazovnih područja, prihvatljivi su prijavitelji za prijavu u program RIS Fellowships. Svi zainteresirani prijavu mogu realizirati putem sljedeće poveznice: <https://apply.eitfood.eu/courses/course/54-ris-fellowships>

Studenti doktorskih studija i poslijedoktorandi, iz različitih obrazovnih područja, prihvatljivi su prijavitelji za prijavu u program RIS Talents. Svi zainteresirani prijavu mogu realizirati putem sljedeće poveznice: <https://apply.eitfood.eu/courses/course/53-ris-talents>

**Rok za prijavu, 19.4.2021. godine do 23:59**

## TeamUp

**TeamUp** je sedmomjesečni program čiji je cilj povezivanje tehnologa s inovativnim rješenjima i tehnologijama u poljoprivredno-prehrambenom sektoru, koji nemaju iskustvo u komercijalizaciji proizvoda, s iskusnim poduzetnicima koji svojim znanjem i stručnošću mogu pomoći u osnivanju i izgradnji stabilnih poljoprivredno-prehrambenih start-up tvrtki.

**PREDNOSTI SUDJELOVANJA U PROGRAMU:**



Funded by the  
European Union

**1. Ako ste tehnolog s inovativnim rješenjima i tehnologijama:** → pronađite suosnivača koji vam može pomoći u izgradnji i razvoju snažne i stabilne poljoprivredno-prehrambene start-up tvrtke → komercijalizirajte svoje rješenje/proizvod → iskoristite priliku i sudjelujte u vrhunskoj obuci te pristupite mreži partnera zajednice EIT Food → iskoristite financijsku potporu od **2.000 €** za 3 mjeseca (po timu) i ostvarite priliku za daljnje financiranje.

**2. Ako ste poduzetnik s iskustvom u osnivanju i vođenju start-up tvrtki:** → povežite se s inovativnim tehnologom da biste komercijalizirali inovativno poljoprivredno-prehrambeno rješenje/proizvod → izgradite snažnu i stabilnu start-up tvrtku koja može unaprijediti prehrambeni sustav → iskoristite priliku i sudjelujte u vrhunskoj obuci te pristupite mreži partnera zajednice EIT Food → iskoristite financijsku potporu.

**Rok za prijavu 30.4.2021. godine**

Poveznica za prijavu: <https://www.eitfood.eu/projects/teamup>

## EIT Jumpstarter

EIT Jumpstarter je predakceleratorski program za studente, doktore znanosti, istraživače i poduzetnike.

Prijavitelji su inovatori u: poljoprivredno-prehrambenom sektoru, zdravstvenoj zaštiti, sirovinama, energetici, proizvodnji i gradskoj mobilnosti s inovativnom poslovnom idejom

EIT Jumpstarter treneri će usmjeravati polaznike u pronalasku najprikladnijih poslovnih modela za svoju ideju te će pomoći u procjeni iste. Na kraju programa polaznici će pripremiti prezentacije, platno poslovnog modela, pregled konkurencije te strategiju izlaska na tržište

Kroz program će sudionici dobiti potporu najboljih trenera i mentora te imati mogućnost osvajanja do 10 000 eura.

**Rok za prijavu: 30.4.2021. godine**

Poveznica za prijavu: <https://eitjumpstarter.eu/>

Za više informacija kontaktirajte EIT Food HUB za područje Hrvatske, tvrtku **Tera Tehnopolis**, na adresu e-pošte: [eitfoodhub@tera.hr](mailto:eitfoodhub@tera.hr).



Funded by the  
European Union